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YBaxaemreii AHfipen! 'emaTypus gBIgeTCA OGHUM U3 FPO3HBIX IPU3HAKOB HEKOTOPHIX
yponorudeckux 3a00ieBaHU, 9TO BCeTHa 0YeHb CEPLE3HbIN CUMIITOM, KOTOPHIM HEJTb35
npeHeOperaTs. Jlydile He 3aTATUBATE, @ 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEeJIbCTBA [JIs
npoBeneHus o6cmemoBanus: Y3U (1mouek, MOYEBOTO Iy3bIps, IPEOCTATeIbHOM XKeJe3kl C
oTipefiesieHreM KOJIUYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYM, OPTaHOB MOIIOHKH); OOIIMM aHAIU3 MOYH; ITOCEB
MO4YM Ha (HJIOpPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTHKAM; BHYTPUBEHHYIO Yporpaduio (BHYTPUBEHHO
BBOOUTCHA KOHTpaCTHBIﬁ IIperapar, IOTOM [OeJjlaeTCsa Cepusi PEHTTE€HOBCKUX CHUMKOB - OIIPEeeIaeTCa
Hau4ne KOHKPEMEHTOB, CTPUKTYD, OIyX0JieH, BpOXKAEHHBIX aHOMaIui u T. I.). YKa3aHHbIe BaMu
CHMIITOMBI MOT'YT OBITh ITPOSIBIEHHEM BOCIIQJIMTEJIBHEIX ITPOIIECCOB B ypPeTPe, MOUEBOM IIY3hIpe,
IpeaCcTaTeIbHOM XKejle3e, CEMEHHBIX MTy3bIPbKaX, OIYX0JeBUIHBIX 00Pa30BaHUSIX MOYEIIOIOBHIX
opranoB. Ecnu npu Y3U-o6cnemoBanuu y Bac Hudero He o0HapyKuUIM, €CJIA €CTh IIOO03peHNe Ha
reprec, To 06cyefyiTeCch Ha YpOreHUTaIbHYI0 HHGEeKH0 MeTogoM [11IP-nrarHocTuky (XJIaMUguH,
TPUXOMOHA/HI, ypearia3Mbl, FrapgHepesiibl, MUKOIIa3Mbl, KaHAU/EI, BUPYC IPOCTOTO repueca 1, 2 u
np.). O6cnenoBanue u JiedeHre HeOOXOOUMO ITPOBOIUTD IO KOHTPOJIEM YPOJIOTa AJIsi CBOEBpeMEHHOM
KOPPEKIIUHU JIeYeHusI, ITPaBUIbHON MHTEPIIPeTalliy Pe3yabTaToB 00CIeqoBaHu. [IMarHOCTUKA
HepenKo [eHCTBUTENIbHO OBIBAET OUYEeHb TPYHOHOM, M03TOMY, BBl MOXKeTe TpuberuyTh K IIOMOIIH
IpyTroro He3aBUCUMOTO yposiora. Ecnu OyayT ellle BOMPOCH], MULIUTE. Yaayu!



